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Προς τις Μέλη του Δ.Σ. της ΠΟΠΣ 
και τους Συνδέσμους- Συλλόγους Πολιτικών Συνταξιούχων όλης της χώρας

Θέμα: Αποστολή υποδείγματος ένστασης

Αγαπητοί συνάδελφοι,
Στην προσπάθειά μας να εξυπηρετήσουμε τους πολιτικούς συνταξιούχους του Δημοσίου και ήδη ΕΦΚΑ, σας στέλνουμε υπόδειγμα ένστασης που μπορεί να ασκήσει ο συνταξιούχος, εφόσον επιθυμεί, ενώπιον του Α’ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου. Θεωρούμε ότι η αρμόδια υπηρεσία στις υποβληθείσες αιτήσεις θα απαντήσει αρνητικά και ο ενδιαφερόμενος μπορεί να ασκήσει την ένστασή του χωρίς να περιμένει την παρέλευση τριμήνου από την υποβολή της αίτησής του.
Το υπόμνημα αυτό αφορά στην κύρια σύνταξη για τις μειώσεις που έγιναν σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4051 και 4093 του 2012, οι οποίες έχουν κριθεί αντισυνταγματικές με αποφάσεις του Συμβουλίου Επικρατείας και εν μέρει του Ελεγκτικού Συνεδρίου.
Για την αποφυγή ταλαιπωρίας θα ήταν χρήσιμο, για τους ενδιαφερομένους, να συνεργαστείτε με τα Γραφεία του ΕΦΚΑ (πρώην ΙΚΑ), προκειμένου να διαβιβάσουν το σχετικό ένδικο μέσο στη Γενική Διεύθυνση Χορήγησης Συντάξεων Δημοσίου Τομέα (Κάνιγγος 29, Αθήνα) για την αποστολή του στο Ελεγκτικό Συνέδριο.
Διαφορετικά μπορεί ο κάθε συνταξιούχος να υποβάλει την ένσταση απευθείας στη Γενική Διεύθυνση του ΕΦΚΑ (Κάνιγγος 29, Αθήνα). Η ένσταση θα συνοδεύεται από παράβολο 20 ευρώ υπέρ του Δημοσίου (από την αρμόδια Δ.Ο.Υ).
Το υπόμνημα αυτό μπορεί να συμπληρωθεί και με άλλη νομική σκέψη.
Σχετικά με αγωγές για τα δώρα, επίδομα αδείας, Εισφορά Αλληλεγγύης και επικουρική σύνταξη, σας δώσαμε πληροφορίες με το υπ’ αριθμ. 542/3-12-18 ενημερωτικό σημείωμά μας.
[bookmark: _GoBack]Να έχετε πάντως υπόψη σας ότι οι τελευταίες αποφάσεις του Τμήματος του Συμβουλίου Επικρατείας για τα δώρα και το επίδομα αδείας αφορούν τους δημόσιους υπαλλήλους που είναι εν ενεργεία και όχι συνταξιούχους και οι οποίες θα κριθούν τελικά από την Ολομέλεια του Συμβουλίου Επικρατείας.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Χρόνια πολλά και καλή χρονιά
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